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臨港パーク先端部等の整備計画について、広く市民のアイデアやご意見をうかがい、

計画に反映するため、令和３年７月から８月にかけて意見募集を実施しました。この

たびその結果がまとまりましたのでお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

臨港パーク先端部等の整備計画に関する意見募集の結果 

１ 意見募集のあらまし                         

２ 回答者の属性について                        

３ 募集結果                              

 問１.新たな観光スポットの形成について                     

 問２.自然観察や環境学習の場について                     

 問３.新たな交流やライフスタイルの施設について                

 問４.民間活力の導入について                         

 ■自由意見記入欄                               
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１ 意見募集のあらまし 

 

(1)アンケート調査の方法 

 
  整備計画の考え方や質問事項を記載したチラシを配布し、添付のはがき又はチラ

シに記載のアドレスからインターネットで回答をいただきました。 

 
 
(2)アンケートの配布方法 

 
  市民情報センター(市庁舎 3 階)、18 区役所の広報相談係、都心臨海部周辺の 15

鉄道駅の PR ボックス等に配架しました。 

 
 
(3)募集期間 

 
  令和３年７月８日よりアンケート付きパンフレットの配布を開始し、令和３年８

月８日到着分までを集計しました。 

 
 
(4)募集結果 

 
  回答数 2,240 件 

 

    内訳 インターネット 2,036 件、はがき 204 件 
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２ 回答者の属性について 

 

今回の意見募集にご回答いただいた方々の属性は以下の通りです。 

 

 

■回答者の年代別割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■回答者の住まい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注）グラフの合計値は四捨五入の関係で、

100%になっていません。 
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３ 募集結果 

 

問１．新たな観光スポットの形成について 

新たな観光スポットの形成に向け、どのような施設があると良いと思われ 

ますか。(3 つ以内) 

 
 
● 「砂浜」が 57.1%、「ウッドデッキ」が 40.2%と回答が多く、「展望スペース」

30.0%、「シンボル施設」26.8%、「水際線プロムナード」26.3%と、それに続

いています。 

 

●回答の多かった「砂浜」を属性別にみてみると、30 歳以上の世代で多く、回答者

の住まいによる違いは見られませんでした。 

 

●なお、「その他（20.6%）」のアイデアとしては、スケートボードパークや飲食・小

売り機能、海釣り施設等の整備があり、特にスケートボードパークはその他意見の

約 7 割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注）複数回答のため、合計は 100%になりません。 

 新たな観光スポットとしてあると良いと思う施設 

（%）
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 年代別に見た「砂浜」を望む人の割合 

 住まい別に見た「砂浜」を望む人の割合 

注）グラフの比率は回答者の年代別に「砂浜」を希望する人の割合を示したものです。

注）グラフの比率は回答者の住まい別に「砂浜」を希望する人の割合を示したものです。

（%）

（%）
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問２．自然観察や環境学習の場について 

自然観察や環境学習の場としてどのような施設があると良いと思われますか。 

(3 つ以内) 

 

● 「砂浜」が 66.1%、「藻場・浅場」が 48.5%、「緑地（植栽・芝生）」が 38.0%

と回答が多く、「岩場」29.2%、「親水護岸」26.7%と、それに続いています。 

 

● 回答の多かった三つの選択肢について、回答者の属性別に見てみると、「砂浜」「浅

場・藻場」では、年齢が高くなるほど増加する傾向にあります。一方で、「緑地(植

栽・芝生)」では年齢が低くなるほど増加する傾向にあります。 

 

● なお、「その他（7.4%）」のアイデアとしては、風力発電施設や、タイドプール、

海中展望等がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 自然観察や環境学習の場について 

注）複数回答のため、合計は 100%になりません。

（%）
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 年代別に見た「砂浜」を望む人の割合 

（%）

注）グラフの比率は回答者の年代別に「砂浜」を希望する人の割合を示したものです。

 年代別に見た「浅場・藻場」を望む人の割合 

注）グラフの比率は回答者の年代別に「浅場・藻場」を希望する人の割合を示したものです。

（%）
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 住まい別に見た「砂浜」を望む人の割合 

（%）

注）グラフの比率は回答者の住まい別に「砂浜」を希望する人の割合を示したものです。

 年代別に見た「緑地(植栽・芝生)」を望む人の割合 

（%）

注）グラフの比率は回答者の年代別に「緑地(植栽・芝生)」を希望する人の割合を示したものです。 
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問３．新たな交流やライフスタイルの施設について 

新たな交流やライフスタイルの創出に向けてどのような施設があると良いと思わ

れますか。(3 つ以内) 

 

● 「スケートボードパーク」が 57.2%と他に比べて回答が多く、「ウォーキング・

ランニングコース」30.2%、「イベント広場（展示場・舞台）」29.9%、「ビーチ

バレーコート」29.1%、「SUP、シーカヤック等の拠点」26.4%と、それに続い

ています。 

 

● 回答の多かった「スケートボードパーク」の回答者を属性別に見てみると、年齢

は、40 歳代以下の世代が多く回答しています。また、住まい別では市外に住まれ

ている方からの回答が多くなっています。 

 

● なお、「その他（6.4%）」のアイデアとしては、飲食・小売り機能や遊具、サイク

リングロード等がありました。 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 新たな交流の場やライフスタイルの施設について 

注）複数回答のため、合計は 100%になりません。

（%）
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 年代別に見た「スケートボードパーク」を望む人の割合 

 住まい別に見た「スケートボードパーク」を望む人の割合 

（%）

（%）

注）グラフの比率は回答者の年代別に「スケートボードパーク」 
を希望する人の割合を示したものです。 

注）グラフの比率は回答者の住まい別に「スケートボードパーク」 
を希望する人の割合を示したものです。 
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問４．民間活力の導入について 

どのような施設に民間活力を導入した方が良いと思われますか。(3 つ以内) 

 

● 「新たなアクティビティ（スケートボード、３×３等）」が 53.8%と他に比べて

回答が多く、「砂浜でのイベント（ビーチスポーツ等）」40.4%、「海の生物や植物

に触れる自然体感学習」39.6%、「マリンレジャー体験（SUP、シーカヤック等）」

37.8%と、それに続いています。 

 

● 回答の多かった「新たなアクティビティ」「砂浜でのイベント」の回答者を属性別

に見てみると、「新たなアクティビティ」は 40 歳代以下の世代で回答が多くなっ

ています。 

 

● また、「砂浜でのイベント」は 50、60 歳代の回答が多いという特徴がみられま

す。 

 

● なお、「その他（5.2%）」のアイデアとしては、横浜で獲れた魚介類を提供する食

堂や映画鑑賞イベント、清掃・美化活動等がありました。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 民間活力の導入について 

注）複数回答のため、合計は 100%になりません。

（%）
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 年代別に見た「新たなアクティビティ」を望む人の割合 

注）グラフの比率は回答者の年代別に「新たなアクティビティ(スケートボード、 
3×3」を希望する人の割合を示したものです。 

 住まい別に見た「新たなアクティビティ」を望む人の割合 

注）グラフの比率は回答者の住まい別に「新たなアクティビティ(スケートボード、

3×3」を希望する人の割合を示したものです。 

（%）

（%）

 年代別に見た「砂浜でのイベント」を望む人の割合 

注）グラフの比率は回答者の年代別に「砂浜でのイベント」を希望する人の割合を

示したものです。 

（%）
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■自由意見記入欄 

臨港パーク先端部等の整備計画について、皆様のアイデアを自由にご記入ください。  
●お寄せいただいたアイデアで多かったのは、スケートボードパークの整備に関するもので、

2,240 件のうち 377 件(約 17%)となっています。 

●その他のアイデアとしては、海と自然と触れ合える場の整備や飲食・小売り機能の設置に

関するものが多くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 注）回答に複数の趣旨が含まれているものについては、それぞれの趣旨毎に 1 と数えていることから、

上表の合計値は回答数に一致しません。 

大分類 小分類 件数 大分類 小分類 件数

スケートボードパークの整備 377
誰もが集まって安心して楽しめる公園にして
ほしい

37

海と自然と触れ合える場の整備 128 安全性に配慮した整備 12

飲食・小売り機能の設置 28 バリアフリー対応 6

スポーツフィールドの拡充 24 若者の溜まり場への対策 2

イベント・多目的広場の整備
 (ダンス、DJ、野外イベント、音楽、飲食等)

18 災害対策 2

釣り施設の整備 18 防犯・交通安全対策
（見通し確保、車の乗り入れ）

2

バーベキュー・キャンプ・グランピング
施設等の整備

13 ビーチスポーツの普及
（バレー、テニス、フット、サッカー）

26

更衣室・シャワー・手足洗い場・トイレの設置 11 落ち着いた時間を過ごせる場所にしてほしい 18

遊具の設置
（子供用・健康遊具、トランポリン、トレーニング）

10 利用時のルールの徹底 14

シンボル施設の設置 10 マリンスポーツの普及
（SUP・シーカヤック等）

12

プールの設置 9 民間活力の導入、官民連携の推進 8

こどもが遊べる施設、場所の整備 9 24時間開放 7

BMXパークの整備 7 海水の浄化、水質の改善してほしい 5

ドッグランの整備 7 夜でも安全に立ち寄れる公園にしてほしい 4

展望スペースの整備 7 近隣への音などの影響を配慮してほしい 4

ランニング、ウォーキングコースの整備 6 樹木の管理をしてほしい 2

アミューズメント施設の整備 5
スケートボードパークに年齢制限を設けてほ
しい（小学生以上）

1

サイクリングコースの整備 4 管理者を常駐してほしい 1

自然エネルギー発電施設等の設置 3 アクセスの向上
（駐車場の確保、レンタサイクルの拡充）

7

公共施設の拡充 3 パークまでの動線の整備
（ロープウェイ、動く歩道、路面電車）

3

景観に配慮した施設の整備 3 水上交通の整備 2

立地特性を活かした整備 3 近隣駐車場の割引制度の導入 1

水族館の整備 2 案内施設の設置 1

海水浴場の整備 2 早期整備 5

噴水（水遊び場）の設置 2 隣接エリアを含めた一体整備 4

海の駅（港版道の駅）の整備 1 将来を見据えた施設整備 4

海上コテージの設置 1 潮入りの池の整備 4

海の中を見れる施設の整備 1 開放的な公園にしてほしい 3

ヨットハーバーの整備 1 南国風な設えにしてほしい 3

ウォーターアトラクションの整備 1 税金の支出を抑える 2

インドアスポーツ施設の整備 1 専門家等への意見の聴取 2

その他

導入施設

管理
　・運営

交通・
アクセス

防災
　・安全
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